

ПРИЗЫВ К ЗВЕЗДНЫМ СЕМЯМ | Мать Отец Бог

Слава Я Есть

https://www.youtube.com/watch?v=TRwhk_LV4hQ

Приветствую вас, возлюбленные дети, я здесь, чтобы сообщить вам некоторую информацию о процессе, в котором вы находитесь.

Мой свет распространяется во Вселенной, как ударная волна, омывая все галактики, системы и все миры. Моя бесконечная любовь к тому, чтобы увидеть эту вселенную, окутанную величайшим и самым возвышенным светом, который каждый из вас, возможно, испытал индивидуально.

Мой очень любимый звездный проект связан с планетой Земля как с планетой, переведенной в пятое измерение, где все ее существа являются христианскими по вибрации, возвышенными в сознании. Этот проект близится к завершению. Осталось сделать несколько шагов, чтобы завершить этот проект. Многие дела идут очень хорошо. Других нет, но они тоже маршируют.

Цель состоит в том, чтобы уделять больше внимания вещам, которые идут не так хорошо. Пробуждение человечества. Пробуждение многих душ со спящей совестью подходит к концу. Многие души пробудились. Многие осознали, что они действительно бесконечные существа. Что они действительно существа Света, что они действительно являются частью этого великого проекта, который я создал для этой планеты. Это мастерский эксперимент, который подходит к счастливому концу.

Как я уже говорил вам, многие души пробуждаются, многие существа становятся осознанными. Их больше не обманывают ни системы Матрицы, ни новости Матрицы, ни вся эта информация, адаптированная к интересам Матрицы. Среди вещей, которые я хотел бы видеть работающими все больше и больше, есть удаление с этой планеты всего влияния всех этих моих сбитых с толку детей. О тех моих детях, которые не захотели встать на путь к свету, и мало того, они не хотят и не позволяют другим идти на соответствующий им путь. Они хотят продолжать свое правление и свое господство над человечеством. Много сражений и войн произошло на всех уровнях, не только на физическом уровне, но и на многомерном уровне в различных измерениях, и это еще больше замедляет нас, но мы уже предприняли очень успешные шаги, чтобы вывести этих сбитых с толку детей. всего этого планетарного влияния, над которым они хотят продолжать доминировать, но более мощные процессы все еще отсутствуют, чтобы иметь возможность полностью устранить их. Мы боролись за то, чтобы свергнуть вашу архаичную систему господства и контроля, и именно здесь я хочу, чтобы все мои дети Христа помогли с широким сознанием, заканчивая излучением света и любви на планете. Помните часть эффлювии. Попробуйте работать в этих областях с земли. Постарайтесь рассеять все эти негативные испарения. Постарайтесь привнести больше мыслей и намного больше позитивной энергии, больше позитива во все эти области. Помогите всем этим людям выбраться из великой тьмы, в которой они оказались в ловушке. Это большой шаг, которого не хватает. Что каждое звездное семя, что каждое существо света в человеческом теле принимает на себя соответствующую ему роль. Они берут на себя роль. Многие уже знают, что они звездные семена и что они здесь со служебной миссией, но они еще не осмеливаются работать, выполнять свое служение работы на свет и жить в комфорте Матрицы, даже зная, что они существа света, выполняющие миссию служения, и это мое великое призвание. Можем ли мы сейчас уделить больше внимания тому, чтобы делать больше работы, работать на свет, посылать энергию, исцелять, работать с Фиолетовым пламенем, используя известные вам инструменты.

Помогите стабилизировать и контролировать все планетарные выбросы, потому что это пища этих старых и просроченных систем. Я призываю вас, примите активное участие в деле служения, в миссии, которую вы пришли исполнить. Работайте над светом, не только своей конкретной работой, если вы ее делаете, но также работайте над светом. Делайте то, что находится в пределах вашей досягаемости. Дайте это служение свету, чтобы закончить вытеснение всех тех энергий, которые хотят продолжать утвердиться и управлять планетой.

Мои сыновья коммандос в звездных миссиях, вы ведете тяжелые бои наверху, но нижняя часть сделана вами. Вы выполняете миссию служения. Они пришли, чтобы оказать эту помощь и эту услугу в этом процессе Вознесения. Пора им это сделать. Те бодрствующие, кто осознает, работают над процессом Вознесения. Те, кто бодрствует, помогают разбудить тех, кто еще спит, чтобы они тоже могли присоединиться к процессу. Мы подошли к завершению этого вовремя, но нам нужно еще больше ускорить работу.

Я хотел оставить тебе это сообщение сегодня вечером. Я посылаю тебе всю свою любовь. Прошу активировать. Мы очень близки к завершению этого замечательного проекта.

Направлено Эммануэлем и П.